



УКРАЇНА

**ПРЕДСТАВНИЦТВО ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ  
В АВТОНОМНІЙ РЕСПУБЛІЦІ КРИМ**

просп. Ушакова, 42, м. Херсон, 73003, телефон/факс: (0552) 49-59-39  
E-mail: ark@ppu.gov.ua Web: http://www.ppu.gov.ua Код ЄДРПОУ 22275298

18.04.2019 № 02/3/1/04-19  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Сейдаметову Руслану**

[foi+request-47835-e57a0e4c@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-47835-e57a0e4c@dostup.pravda.com.ua)

На запит про надання завірених належним чином сканованих копій документів від 02 квітня 2019 р. № 900, який надійшов до Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим (далі - Представництво) з Адміністрації Президента України 15 квітня 2019 р. повідомляємо наступне.

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Інформуємо, що в чинному законодавстві відсутнє визначення терміну «нормативний акт». В постанові Господарського суду України від 19 січня 2006 р. по справі № 38/39 нормативний акт визначено як «прийнятий уповноваженим державним органом у межах його компетенції офіційний письмовий документ, який встановлює, змінює чи скасовує норми права, носить загальний чи локальний характер та застосовується неодноразово».

З огляду на вищевикладене повідомляємо наступне.

1. «Нормативні акти», як і організаційно-розпорядчі документи щодо визначення робочого місця Першого заступника Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим (далі – Перший заступник) у Представництві не створювались.

Слід зазначити, що Перший заступник виконує свої посадові обов'язки у відповідності до Закону України «Про Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим» від 2 березня 2000 р. № 1524 – III, Указу Президента України від 20 січня 2016 р. № 16/2016 «Питання Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим» (далі - Указ №16/2016) та Розпорядження Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим від 22 серпня 2017 р. № 16 «Про визначення обов'язків першого заступника та заступника Представника Президента України в Автономній

004018



Республіці Крим, керівника апарату Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим» (далі - Розпорядження №16) та не може бути обмежений у використанні службових приміщень Представництва.

2. Щодо «нормативного акту» на підставі якого Перший заступник «залишив своє робоче місце у місті Херсон....» повідомляємо, що такі нормативні акти Представництвом не створювались та в межах повноважень визначених чинним законодавством не могли бути створені.

Принадно повідомляємо, що відповідно до Указу №16/2016 Представництво розміщене у місті Херсоні, а окремі структурні підрозділи Представництва для забезпечення оперативної його взаємодії з центральними органами виконавчої влади, консультативними, дорадчими та іншими допоміжними органами і службами, утвореними при Президентові України, - у місті Києві.

Перший заступник в період з 02 грудня 2018 року по 02 квітня 2019 р., як і в інший час з моменту призначення на посаду виконує свої посадові обов'язки в межах повноважень.

Доводимо до відома, що твердження про те, що Перший заступник начебто в період з 2 грудня 2018 р. по 2 квітня 2019 р. залишав своє робоче місце є хибним та таким, що не відповідає дійсності.

3. Документи «План виконання (реалізації) Плану невідкладних заходів з протидії російської агресії з тимчасово окупованої території України в Криму, захисту інтересів держави, громадян України та українських юридичних осіб в Криму на 2018-2019 роки» та «Заходи проведенні на виконання Плану невідкладних заходів з протидії російської агресії з тимчасово окупованої території України в Криму, захисту інтересів держави, громадян України та українських юридичних осіб в Криму на 2018-2019 роки» за період з 01 грудня 2018 р. по 02 квітня 2019 р. у Представництві не створювались.

4. Розроблення та складання тижневих та місячних планів не передбачено Регламентом роботи Представництва.

З огляду на вищевикладене, запитувані копії документів не можуть бути надані Представництвом, оскільки їх створення не передбачене чинним законодавством України та організаційно-розпорядчими документами Представництва.

**Перший заступник  
Постійного Представника  
Президента України  
в Автономній Республіці Крим**



**Ізет Гданов**